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KORKÉP 

B O R D Á N Y . A gyermek- és 
ifjúsági önkormányzat 2007-et 
az egészség és a 
környezetvédelem évének 
nyilvánította. A jövő évi 
rendezvényeket - például az 
egészségnapokat - ehhez 
igazítják. 
- Ravali pillanatok címmel 
fotókiállítás látható Szegeden a 
Grand Caféban. A kiállítás képei 
Barcelonában, a Raval negyedben 
készültek, az alkotások az ottani 
bevándorlók életét örökítik meg. 
A fotókat egy nemzetközi 
csereprogram résztvevői, olasz, 
spanyol, litván és magyar fiatalok 
készítették. Bordányból a 
Kulturális és Szabadidős 
Egyesület alelnöke, Molnár Bence 
vett részt a csereprogramon. A 
kiállítás január 4-éig látogatható. 

DESZK. A Magyar Népművelők 
Egyesületének Önkormányzatok 
a közművelődésért díját nyerte 
község kategóriában Deszk 
önkormányzata. A díjat minden 
évben az országos 
vándorgyűlésen adják át, melyet 
idén Nyírbátorban rendeztek. Az 
önkormányzat Asszonyi Tamás 
szobrászművész plakettjét, és 
egy díszoklevelet kapott. 
- Szilveszteri bulit rendeznek a 
sportcsarnokban december 31 -én 
20 órától. Fellép a Zsomboys. 
Jegyek Szegeden az Attila utca 
12. szám alatt, Deszken a 
sportcsarnokban és faluházban 
kaphatók. A felnőtt jegy 8400, a 
gyermekjegy 4200 forintba kerül. 

DOMASZÉK. Az önkormányzat 
visszavonta azon korábbi 
határozatát, amely a település 
ivóvíz és szennyvízrendszerének 
működtetését átadta volna a 
Tisza-Maros Víziközmű 
Kft.-nek 2007. január l-jétől. A 
döntés alapján Domaszék ' 
rendszerét továbbra is a 
Mórahalmi 
Víziközmű-üzemeltctő 
Intézmény, vagy annak átalakult 
formája veszi át. A képviselők 
erről a legutóbbi testületi ülésen 
döntöttek. 

MÓRAHALOM. A gondozási 
központban december 22-én 
tartottak karácsonyi ünnepséget. 
A rendezvényen Nógrádi Zoltán 
polgármester mondott beszédet, 
majd átadta az önkormányzat 
ajándékát, az almát, diót és 
mézet tartalmazó csomagokat az 
otthon lakóinak. 

PUSZTASZER. A 
Gyermekétkeztetési Alapítvány 
pályázatán 30 darab, egyenként 
21 kilogrammos élelmiszer 
csomagot nyert a település. A 
csomagokat karácsony elótt 
adták át a rászoruló 
családoknak. 

SZATYMAZ. Az önkormányzat 
ma 14 órától rendkívüli testületi 
ülést tart a művelődési ház 
nagytermében. 

SZEGED. A MÁV közleménye 
szerint a vonatok december 31 -én 
az ünnepnapra, január elsején a 
vasárnapra, január másodikán a 
hétfői napra érvényes menetrend 
szerint közlekednek. 
- a Móra Ferenc Múzeum két 
látogatható kiállítóhelye (a 
Fekete ház és a Kass Galéria) 
január 3-áig zárva tart. 
- Gyógyszervizsgálati központ, 
humán egyes fázisú klinikai 
farmakológiai vizsgálóhely nyílt 
a Szegedi Tudományegyetem 1. 
sz. Belgyógyászati Klinikáján. A 
kilcncágyas részleg kialakítására, 
ahol minden vizsgált személyt 
külön kamera és monitor figyel, 
a Nemzeti kutatás-fejlesztési 
program pályázatán nyert három 
esztendőre százmillió forintos 
támogatást az egyetem. 

ÜLLÉS. Óévbúcsúztatót 
rendeznek a Déryné Művelődési 
Házban december 31 -én 18 órától. 
Részvételi díj négyezer forint. 
Bővebb információ a 
62/582-040-es telefonszámon 
kérhető. Ugyanitt lehet jelentkezni 
is december 29-én 18 óráig. 

Három Aramisból egysem tud Szegedre jönni 

Hol vannak a muskétások? 
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A három testőr plakátja a plázában Fotó: Segesvári Csaba 

A november 25-e után másodszor meg-
hirdetett előadásra, a két ünnep között 
sem jön Szegedre A három testőr című 
musical. Miért maradnak távol a mus-
kétások? - erre kerestük a választ. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

Ma sem láthatják az érdeklődők Szegeden 
A három testőr című musicalt. A novem-
ber 25-én meghiúsult szegedi bemutató 
után - amely a szervezők szerint a kar-
nagy betegsége, lapunk információja sze-
rint viszont a kevés eladott jegy miatt ma-
radt el - a mára kijelölt új időpontban sem 
lesz előadás a sportcsarnokban. 

Gusztos Gábor, a létesítményt működ-
tető városi sportigazgatóság szervezési 
igazgatóhelyettese érdeklődésünkre el-
mondta, hogy korábban nem dolgoztak 
együtt az előadást szervező Minerva Kon-
cert Médiaügynökség Kft.-vei. - Szeren-
csére az újságból tájékozódhattak az érde-
keltek: nem a mi sarunk, hogy elmarad az 
előadás. A bérleti díjat az utolsó határidő 
után sem rendezte a fővárosi cég. Hat év 
alatt mindössze egyetlen olyan rendezvé-
nyünk volt, ahol a szervezők csak a felét 
fizették ki a szerződésben meghatározott 
teremdíjnak. Természetesen eljárást kez-
deményeztünk, az ügy a mai napig folya-
matban van. Reméljük, most nem kerül 
erre sor - mondta el az igazgatóhelyettes. 

Wenczel Zoltán, a Minerva ügyvezetője 
is a békés megoldást keresi: - Sajnáljuk, 
hogy kétszer is le kellett mondanunk a 
szegedi előadást, de a cégem rendezni fog-
ja a húszszázalékos lemondási kötelezett-
ségét és a megvásárolt jegyeket is vissza-
váltjuk. 1000-1200 belépőt adtunk el, 
ezeket ott lehet visszaváltani, ahol megvá-
sárolták őket. 

Azt is megkérdeztük az ügyvezetőtől, 
mi az oka annak, hogy másodszor sem 
lesznek láthatók a muskétások Szegeden. 
- A darabot hármas szereposztással játsz-

szuk, de december 28-án egyik Aramis 
sem tud Szegedre jönni. Magócs Ottó a 
Szegedre tervezett előadás időpontjában 
külföldön vendégszerepel, míg további két 
színészünket az anyaszínházuk nem en-
gedi el - sorolta az okokat Wenczel Zol-
tán. Kérdésünkre, hogy nem lehetett-e 
előre számítani a színészek elfoglaltságá-
ra, azt válaszolta az ügyvezető: az anya-
színházakkal egyeztettek ugyan, de azok 
utólag, a szegedi előadás időpontjában 
igényt tartottak a színészeikre. 

Szereplőhiány vagy csak az előadásra 
megváltott tikettek csekély száma miatt 
maradt el másodszor is A három testőr 
szegedi premierje - megválaszolatlan ma-
radt a kérdés. 

A szegedi jegyértékesítő helyek közül 
felhívtuk a plázában található Alexandra 
könyváruházat/ahol tegnap délelőtt azt az 
információt kaptuk, hogy az előadásra je-
gyet váltóknak a Minervához kell fordul-
niuk. Miután délután beszéltünk a fővá-
rosi cég ügyvezetőjével ismét tárcsáztuk a 
könyváruházat. Ekkor Veszelka Mária üz-
letvezető így javította ki a kollégáját: -
Akik nálunk vásárolták meg az előadásra 
a belépőket, a készpénzfizetési számlával 
vagy nyugtával visszaválthatják a jegye-
ket. Valamivel több mint félszáz vásárló-
ról van szó, akik közül néhányan már a 
bemutató idejének első módosításakor 
visszakérték a pénzüket. 

M I S K O L C O N IS E L M A R A D T 

Tegnap a fővárosban, a Kongresszusi Köz-
pontban telt ház, 1700 fős Közönség előtt ját-
szották a musicalt. Aramis szerepében Ma-
gócs Ottót láthatta a nagyérdemű. A színész 
mától Ausztriában vendégszerepel, ezért nem 
tud Szegedre jönni. A darab december 16-i, 
miskolci bemutatója a szegedihez hasonlóan 
elmaradt. A hivatalos indoklás szerint beteg-
ség miatt. Az előadást a szervezők február 
14-én pótolják. 

79. születésnapját ünnepli a Kossuth-díjas grafikus 

Kass Jánost köszönti 
a Mozaik Kiadó 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Kass János Kossuth-díjas grafi-
kusművészt, Szeged díszpolgá-
rát köszöntik 79. születésnapja 
alkalmából ma 16 órától a sze-
gedi várban. Az ünnepséget a 
szegedi Mozaik Kiadó rendezi, 
amely tavaly, a világszerte elis-
mert művész 78. születésnapjá-
ra jelentette meg háromszáz 
számozott példányban, díszdo-
bozos kivitelben a Triptichon cí-
mű exkluzív albumot. A könyv-
művészeti remeknek nevezhető 

kötet - amit a Mozaik művésze-
ti vezetője, Deák Ferenc Mun-
kácsy-díjas grafikusművész ter-
vezett - azóta a Szép Könyv-ver-
senyen elnyerte Gyurcsány Fe-
renc miniszterelnök különdíját, 
és a gyűjtők becses kincsévé 
vált. Bartók Béla A kékszakállú 
herceg vára és Kodály Zoltán 
Psalmus Hungaricus című mű-
véhez készült legszebb Kass-
munkák szerepelnek benne. A 
várban ma kollégái, barátai és 
tisztelői körében Deák Ferenc 
köszönti Kass Jánost. 

Szeged is 
versenyben 
volt 
Az idén Szarvas lett Az év telepü-
lése a Magyar Televízió Főtér cí-
mű műsorában meghirdetett kö-
zönségszavazáson; a címmel járó 
díjat tegnap adta át a szarvasi 
polgármesternek a közszolgálati 
médium elnöke. A 18 ezer lako-
sú Békés megyei város 2810 sza-
vazatot szerzett meg a beérkezett 
22 ezer 250-ből, ezzel az 1894 
voksot gyűjtő Székesfehérvárt és 
az 1774 támogatót szerzett Sze-
gedet előzte meg a 16 településre 
kiterjedő versenyben. A címet ta-
valyelőtt Kőszeg, tavaly pedig 
Veszprém kapta meg. 

Feloszlott a nagymágocsi kas-
tély kiváltására szerződött bu-
dapesti Arawana Kft. A cég -
amely korábban megegyezett a 
falu és a megye önkormányza-
tával - tulajdonosai szakítottak 
egymással. A helyiek egyre ke-
vésbé bíznak az ötmilliárdos be-
ruházás jövőjében. 

Az Arawana Kft. két korábbi ve-
zetője, Györey Zsolt és Kádics 
Emese meglátogatta a községhá-
zán Stibál Róbertet. A polgár-
mestert arról tájékoztatták a ta-
lálkozón, hogy a cég feloszlott, a 
társaság tagjai kiváltották vagyo-
nukat a vállalkozásból, ezért a jö-
vőben nem él a korábban megkö-
tött szerződés sem a megye, sem 
a falu önkormányzatával. 

Györey és Kádics közölte, hogy 
az általuk alapított új vállalat, a 
Castellanus Hungary Kft. ugyan-
azokkal a feltételekkel tartja 
ugyanazt az ajánlatot, amelyet ko-
rábban a közgyűlés és a képvise-
lő-testület elfogadott. A polgár-
mester visszafogottan és egyértel-
műen azt kérte, írásban is rögzít-
sék mindezt. Az újonnan megvá-
lasztott polgármester szkeptiku-
san áll a történethez és azt mond-
ja: nem lehet hitegetni a falut a 
végtelenségig. Tfervei szerint meg-

tárgyalja az ügyet képviselőtársai-
val, egyelőre várakozó állásponton 
van. Ugyanebben az időben a tóvá-
rosiak megkeresték a volt polgár-
mestert is, aki közölte velük: ha-
tásköre ebben az ügyben egyedül 
Stibál Róbertnek van. Czabarka 
János utódjával együtt nyugodtan 
alszik, mert a kastélyt kiváltó 
programot az előző grémium úgy 
alkotta meg, hogy abból a falunak 
egyetlen fillér kára sem származik. 

Az üzleti konstrukció szerint 
ugyanis a termálkutat és a terüle-
tet csak akkor kapja meg a befek-
tető, ha előtte a falu teljes terüle-
tén csatornát épít, a csatorna 
megvalósulása után foghat hozzá 
az otthonépítéshez, és a kastélyt 
csak akkor kapja meg, ha kulcsra 
készen áll az új otthon. Akkor az 
ápoltak és ápolók átköltözhetnek 
a megyei önkormányzat által 
fenntartott új szociális intéz-
ménybe, a befektető pedig palotá-
vá teheti a Károlyiak egykori lak-
helyét, egyeztetve a műemlékvé-
delemmel. Akkor jöhetne a Kána-
án Mágocson. Most viszont holt-
pontra érkezett az ügy. Czabarka 
úgy látja: a befektető modora meg-
változott, mégsem érdemes telje-
sen elaltatni az ügyet, mert „ennél 
jobb ajánlatunk nem lesz." 

B. G. 

Borszentelés a dómban 

Szent János napjához kapcsolódva, a régi hagyományokat követve borszentelést tartottak tegnap es-
te a szegedi dómban. A legenda szerint Szent János kiitta a mérgezett borral teli poharat, de nem ár-
tott meg neki - erre vezetik vissza a János napján végzett tradicionális boráldás szokását. Tbgnap a 
Szeged-Csanádi Egyházmegye területén élő borászok hozták el idei termésű boraikat, s ezeket ünne-
pi szentmise keretében a dóm plébánosa, Kondé Lajos (képünkön) áldotta meg. A borszentelést kö-
vetően a Roosevelt téri halászcsárdában meg is lehetett kóstolni az új borokat Fotó: Karnok Csaba 

Feloszlott az Arawana Kft. 

Nem tudni, mi lesz 
a mágocsi kastéllyal 

A kastély gyönyörű belső tere. Nem tudni, mikor költözhetnek az 
otthon lakói Fotó: Tésik Attila 


